

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. február 08-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. február 08. napján**
megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
1/2017.(II.08.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
2/2017.(II.08.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	4.
3/2017.(II.08.) Kt. határozat	Az alpolgármester illetménye és költségtérítése	4.
4/2017.(II.08.) Kt. határozat	Polgármesteri költségtérítés jóváhagyása	5.
5/2017. (II. 08.) Kt. határozat	Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálata	6.
6/2017. (II. 08.) Kt. határozat	Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról	7.
7/2017.(II.08.) Kt. határozat	Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét	9.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
1/2017.(II.09.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről	9.
2/2017. (II.09.) Ör.	Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól	9.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
4. sz. Az alpolgármester illetménye és költségtérítése.
5. sz. Polgármesteri költségtérítés jóváhagyása.
6. sz. Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálata.
- 7.sz. Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról.
- 8.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2017. február 08-án**, 13³⁰ órakor megtartott, *soros nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Tóth Margit	polgármester
Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Sipos György	képviselő
Turda Gábor	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	mb. gazdálkodási csoportvezető
dr. Sipos Cintia	házi orvos
dr. Veidner Vanda	gyógyszerész
dr. Madácsyné Siskó Terézia	védőnő

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Sipos György, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság elnöke, mint a polgármesteri, alpolgármesteri és képviselői vagyonyilatkozatokat kezelő bizottság elnöke, a napirendek tárgyalása előtt bejelentette, hogy az Mötv-ben foglaltaknak megfelelően minden érintett határidőben eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testület és a meghívottak részéről megjelenteket. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, Dr. Bánfi Margit jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen, az ülés határozatképes. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Berta Eszter, majd megnyitotta az ülést.

Tóth Margit polgármester ismertette az ülés napirendjét, és dr. Sipos Cintia kérése alapján az 5. napirendi pontot, „Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról”, a házi orvos elfoglaltságára tekintettel első napirendi pontként javasolja tárgyalni. Ezt követően kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal elfogadta a módosított napirendi pontokat és az alábbi határozatot hozta:

1/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. február 08-i, soros, nyílt testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról.
2. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások
3. Az alpolgármester illetménye és költségtérítése.
4. Polgármesteri költségtérítés jóváhagyása.
5. Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálata.
6. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017.(.....) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

1. Napirendi pont

Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester megkérdezte a megjelentektől, hogy az írásban megküldött beszámolókkal kapcsolatban merült-e fel kérdés? Mivel nem volt, a polgármester megköszönte dr. Sipos Cintia háziornosnak a beszámolóját és elmondta, hogy a továbbiakban is számíthat az önkormányzat támogatására az egészségnapok megszervezésében, majd segítséget kért a véradáson való részvétel ösztönzésében a helyi lakosság körében. Végezetül tájékoztatást adott a rendelő teljeskörű kifestéséről.

Biczók Imre képviselő szintén megköszönte a részletes beszámolót és a mindig tapasztalható rugalmas hozzáállást, melyet, mint tanyagondnokként tapasztal. Továbbá tolmácsolja a lakosok köszönetét is.

Tóth Margit polgármester megkérdezte, hogy a doktornő szerint, mi lehet az oka az egészségnapokon érzékelhető látogatottság csökkenésének.

dr. Sipos Cintia háziornos elmondja, hogy véleménye szerint a lakosságot minél közvetlenebbül kellene tájékoztatni az egészségnapok programjairól, mert a kihelyezett plakátokat nem mindenki olvassa el, vagy figyelmen kívül hagyja. Javasolja, hogy az idei programokról szórólapokon kapjon a lakosság tájékoztatást.

Továbbá elmondja, hogy nem érti, hogy miért csökken évről évre az egészségnapok keretein belül megrendezett nőgyógyászati vizsgálaton résztvevők száma, annak ellenére, hogy a vizsgálati díj elenyésző, konkrét időpontban várják a jelentkezőket és a vizsgálatra való utazásban is segítséget nyújtanak.

Tóth Margit polgármester elmondja, hogy támogatja a szórólapozással kapcsolatos ötletet és azok szétosztásában is számíthat az önkormányzat segítségére, valamint amennyiben szükséges, a vizsgálatokra való eljutásban is plusz segítséget nyújt az önkormányzat.

Polgármester asszony megköszönte a részletes beszámolót, mivel dr. Sipos Cintia háziornos nem kívánt további kiegészítést tenni, majd köszöntötte dr. Veidner Vanda gyógyszerésznőt és megkérdezte, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolóját?

dr. Veidner Vanda gyógyszerész köszöntötte a képviselő-testületet és elmondta, hogy a fiókgyógyszertár Dócban megfelelően működik és a gyógyszerész kolléganő is gyorsan illeszkedett a helyi viszonyokhoz. A nyitva tartás változásával kapcsolatban elmondta, hogy az elkövetkezendőkben 8:30-13:00-ig tart majd nyitva a gyógyszertár a helyi igények figyelembevételével. Tájékoztattott arról, hogy gyógyszertárunk csatlakozott az Alma franchise hálózathoz, melyen keresztül számos akcióhoz és kiadványhoz jutnak, valamint felajánlotta segítségét az egészségnapok programjairól szóló tájékoztatás lakosság részére való eljuttatásában.

Tóth Margit polgármester megköszönte a beszámoló kiegészítését és megkérdezte dr. Ma-

dácsyné Siskó Terézia területi védőnőt, hogy szeretné-e szóban kiegészíteni a beszámolóját?

dr. Madácsyné Siskó Terézia *védőnő* elmondta, hogy az ellátottjai majdnem fele veszélyeztetett családba érkeznek, amely megyei szinten magas számnak számít. Egyebekben nem kívánja a beszámolóját kiegészíteni.

Tóth Margit *polgármester* megköszönte a beszámolókat és elmondta, hogy öröndetesnek tartja, hogy az alapellátást végzők jó kapcsolatot ápolnak az óvodával, iskolával, lakossággal. Csatlakozva az elhangzottakhoz elmondja, hogy az önkormányzat segítséget nyújtott a tanyagondnok bevonásával 2 gyermek fogorvoshoz való eljuttatásában nehéz családi helyzetükre tekintettel. Ennek eredménye sajnálatosan az lett, hogy számos hasonló jellegű igény érkezett az önkormányzathoz, melyet a tanyagondnoki szolgálat további igénybevételével nem megoldható.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló Dóc község 2016. évi egészségügyi alapfeladat ellátásáról

Határozati

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testülete elfogadja a településen egészségügyi alapellátást végzők 2016. évre vonatkozó beszámolóit és egyben megköszöni

- Dr. Sipos Cintia házi orvosnak,
- Dr. Vargáné dr. Lakatos Gabriella fogorvosnak,
- Dr. Madácsyné Siskó Terézia védőnőnek a munkájukat.

Határozatot kapták:

1. Polgármester
2. Jegyző
3. Érintett alapellátást végzők.

2. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Kérdések, tájékoztatások

Előadó: Tóth Margit polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* az írásban megküldött beszámolóját az alábbi két dologgal kívánja kiegészíteni:

Elmondja, hogy a téli rendkívüli időjárásra való tekintettel az önkormányzat 5 gyermek iskolába való bejutásában és hazautazásában nyújt segítséget, amíg tart a jelenleg is tapasztalható rendkívüli hideg. Bízunk abban, hogy senkinek sincs ellene kifogása.

Továbbá tájékoztatást adott a 2016. december végén a Sipos család lakóházában keletkezett tüzesetet követő helyzetről, majd a jelenlegi helyzet ismertetése érdekében átadta a szót Biczók Imre képviselőnek.

Biczók Imre *képviselő* elmondta, hogy tanyagondnokként tapasztalta, hogy a lakóház helyrehozatala jól halad, a felújítást folyamatosan végzik az önkormányzattól kapott támogatás felhasználásával.

Tóth Margit *polgármester* megköszönte a helyzetismertetést és elmondta, hogy az ülés előtt a dóci könyvtárban járt a Somogyi könyvtár képviselője. Tájékoztattott a várható állomány-
apasztásról, állományellenőrzésről, valamint arról, hogy új számítógépeket bocsájtanak a dóci könyvtár rendelkezésére, 4 új lap előfizetés történt és várhatóan 350 e Ft. állománybeszerzésre kerül sor a közeljövőben.

Hozzászólás

Mivel hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntéseiről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester

Ficsor Zoltánné *alpolgármester* elmondta, hogy részt vett a Szeged- Sándorfalva- Dóc-Ópusztaszer összekötő kerékpárút megépítésével kapcsolatos pályázat egyeztetésén és az ott elhangzottakról rövid tájékoztatást adott. Elmondta, hogy számos kérdés merült fel a kivitelezéssel kapcsolatban.

Tóth Margit *polgármester* megköszönte a tájékoztatást és további részletekért felkeresi Gajdosné Pataki Zsuzsannát, Sándorfalva Város polgármesterét.

3. Napirendi pont

Tárgy: Az alpolgármester illetménye és költségtérítése

Előadó: Tóth Margit polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* ismerteti az előterjesztést, elmondta, hogy látható az írásos anyagból, hogy változott az alapilletmény a törvényi előírásoknak megfelelően, majd javasolja, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság által elfogadott módosított határozati javaslatot fogadja el a képviselőtestület. Továbbá elmondja, hogy az alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíjának 70-90%-a lehet és a korábbi évhez hasonlóan idén is a 70%-os mértéket vették figyelembe.

Hozzászólás

Sipos György *bizottsági elnök* elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság részéről az alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal és **1 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

4/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Alpolgármester illetménye és költségtérítése

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 80. § (2) bekezdése alapján, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/L. § (1) bekezdése és 131. § (1) bekezdése alapján **2017. január 01. napjától Ficsor Zoltánné társadalmi megbízatású alpolgármester illetményét havi bruttó 139 600 Ft, azaz Egyszázharminckilencezer-hatszáz forint összegben állapítja meg.**
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester részére az Möt. 80. § (3) bekezdése alapján **az alpolgármesteri költségtérítés havi összegét 2017. január 01. napjától** alpolgármesteri illetménye 15 %-ának megfelelő összegben, **bruttó 20 940 Ft-ban**, azaz Húszezerkilencszáznegyven forintban **állapítja meg.**
3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a számfejtéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bánfi Margit jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Ficsor Zoltánné alpolgármester
- 2./ Dr. Bánfi Margit jegyző
- 3./ Lázár Margit gazdálkodási csop.vez.
- 4./ Irattár

4. Napirendi pont

Tárgy: Polgármesteri költségtérítés jóváhagyása.

Előadó: Tóth Margit polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* ismerteti az előterjesztést. A polgármester 2016. október 30. napján lemondott a társadalmi megbízatású polgármesteri tiszteletdíjról, de továbbra is megilleti a tiszteletdíj 15%-ának megfelelő összegű költségtérítés. Elmondta, hogy ezt törvény határozza

meg. Felolvasta a határozati javaslatot és elmondta, hogy mivel törvényi meghatározás, ezért a képviselő-testületnek tudomásul kell vennie.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a polgármesteri költségtérítés jóváhagyásáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **4 igen** szavazattal és **1 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

5/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Polgármesteri költségtérítés jóváhagyása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester részére az Möt. 80. § (3) bekezdése alapján **a polgármesteri költségtérítés havi összegét 2017. január 01. napjától** polgármesteri illetménye 15 %-ának megfelelő összegben, **bruttó 29.910 Ft-ban**, azaz Huszonkilencezer-kilencszáztíz forintban tudomásul veszi.
2. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a számfejtéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bánfi Margit jegyző

5. Napirendi pont

Tárgy: Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálata.

Előadó: Tóth Margit polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy a meglévő orvosi szerződések meglehetősen régi-ek. Javasolja, hogy ezeket a szerződéseket dolgozzák át és az előterjesztés valójában erről a feladatról szól.

dr. Török Éva aljegyző elmondja, hogy 2001. évben és 2004. évben megkötött szerződések-ről van szó. a leglényegesebb pontokat tartalmazzák a szerződések, de az azóta született jog-szabályok pontosan meghatározzák, hogy milyen előírásoknak, minimum tartalmi követelmé-nyeknek, kell megfelelnie a szóban forgó szerződéseknek.

Hozzászólás

Sipos György bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság az egészségügyi alapellátá-si feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta és azt elfo-gadásra javasolta a testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2017.(II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződések felülvizsgálata

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta a község ellátási területén az alapellátási feladatokat ellátó orvosi szerződéseket az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § -a, továbbá ezen törvény végrehajtásáról szóló 313/2011.(XII.23.) Korm. rendelet 4.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján.
2. Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti jogszabályoknak megfelelően intézkedjen az alábbi alapellátást végző orvosokkal, a feladat - ellátási szerződések szükség szerinti aktualizálásának előkészítésére:

- a) S-MED Egészségügyi Szolgáltató Bt. képviseli Dr. Sipos Cintia háziorvos.
- b) Dr. Vargáné dr. Lakatos Gabriella fogorvos.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: jegyző

Tóth Margit polgármester a képviselő testületi ülést felfüggesztette és elmondja, hogy az ülés soron következő, 6. napirendi pontját az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről, 16 30 órakor kezdődő közmeghallgatás keretében tárgyalja.

Dóc Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetése – közmeghallgatás keretében

Előadó: Tóth Margit polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Az elfogadott költségvetési rendeletet és a költségvetési rendelet végrehajtásának elfogadott rendeletét a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a meghívottak, valamint a lakosság részéről megjelenteket. Ismertette a közmeghallgatás napirendi pontját és elmondta, hogy a könnyebb érthetőség érdekében egy kivetíthető tájékoztatót készített az önkormányzat, majd részletesen ismertette a kimutatásokat az alábbiak szerint.

Működési célú támogatások 24 721 e Ft., amely 940 e Ft-tal kevesebb a tavalyi évinél és elmondta, hogy ide tartozik még az OEP-től a védőnői alapfeladatokra kapott 1 925 e Ft.- támogatás.

Közhatalmi bevételeink összege 18 700 e Ft, amelyet a helyi adók, mint telekadó, gépjárműadó (40%), iparüzési adó, alkotnak.

Működési bevételeket a sírhelymegváltás, haszonbérlet, terembérletből származó bevételek és a továbbszámolt szolgáltatások után kapott befizetések alkotják.

2017 évi tervezett összes bevételünk 79 707 e Ft.-

A kiadások vonatkozásában tájékoztatást nyújt a *személyi juttatásokról*, melynek összege 16 m Ft. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a hozzájárulások összege 27%-ról 22%-ra csökkent, amely nagyon jelentős változás, illetve ezt fokozza a kifizetendő minimálbér és garantált bérminimum emelkedése is.

A dologi kiadások tekintetében elmondta, hogy ez fedezetet nyújt a kötelező rezsi és épület fenntartási kötelezettségekre, valamint a zöldterületek karbantartására. Hatalmas területet kell rendben tartani, úgymint a temető területe, központi tér és intézményeink környezetének területei is.

Ellátottak pénzbeni támogatása a lakhatási támogatást, gyógyszerkiadások támogatását, Bursa Hungarica felsőoktatási pályázatban való részvételt fedezi. Ezeket a szociális rendeletünk szabályozza, a kérelmeket, és az alátámasztó dokumentumokat a szociális ügyintézőnek kell beadni, majd a helyi rendeletben előírtak alapján születik a kérelmekkel kapcsolatos döntés.

Működési célú támogatásokkal kapcsolatban elmondja, hogy a közös önkormányzat fenntartásához 14 m Ft-tal járul hozzá az önkormányzat, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladatellátáshoz fizetendő hozzájárulás 1 550 eFt, ez is kötelező önkormányzati feladat. Ide tartozik a gyermekjóléti szolgálat munkatársa, aki a könyvtár közösségi színterében tartja fogadó óráját. Az Szegedi Kistérség Többcélú Társulása felé szociális feladatok ellátásához történő hozzájárulást fizetünk 5 254 e Ft összegbe, amely a tanyagondnoki szolgálat, szociális étkezés és szociális gondozó működését fedezi. Továbbá elmondta, hogy a belső ellenőri feladatok ellátására 130 e Ft, a civil szervezetek támogatására 240 e Ft összeget terveztek be.

Néhány mondatban tájékoztatást ad a tervezett beruházásokról, fejlesztésekről az alábbiak szerint:

Használt pótkocsi vásárlása 500 e Ft.-

Urnafal megvalósítása 1 486 e Ft.-

Erőgép beszerzésére vonatkozó pályázat önrésze 534 e Ft.-, amelyet Sándorfalva várossal közösen adtak be. Ez a gép a külterületi utak karbantartását segítené.

Petőfi utcai járdahossz felújítására (Rózsa u - Alkotmány u. közötti rész) 5.6 m Ft.- összeget szánnak.

Kis értékű tárgyi eszközök beszerzésére 700 e Ft- ot terveztek, amely fényképezőgépre, valamint a védőnő újabb feladatai (méhnyakrák szűrés) ellátásához szükséges eszközigényére felhasználandó összegét jelenti.

Újabb beruházásokkal kapcsolatban megjegyzi, hogy csak akkor van rá lehetőség, ha a bevételi forrás is biztosított.

Végezetül tájékoztatja a lakosságot a folyamatban lévő pályázatokról is, úgymint Szeged-Ópusztaszerrel összekötő kerékpárút megépítése, a dóci óvoda korszerűsítése, energetikai felújítása, valamint az orvosi rendelő melletti szolgálati lakásban egy gyermekjóléti szolgálat ellátását biztosító helyiség kialakítása.

Tóth Margit polgármester felkérte a képviselőket, majd a lakosságot, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban fejtsék ki véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Hozzászólás

Turda Gábor képviselő a Pénzügyi Bizottság már megtárgyalta a 2017. évi költségvetési rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést, ahhoz továbbiakat nem kíván hozzátenni.

Sipos György bizottsági elnök a Pénzügyi Bizottság részéről a 2017. évi költségvetési rendelet elfogadásra javasolta a testületnek.

Tóth Margit polgármester megkérdezte, hogy a lakosság részéről kíván-e valaki hozzászólni?

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2017. évi költségvetéshez kapcsolódó rendeletek megalkotását, majd a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, **5 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

1/2016.(II.09.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.09.) önkormányzati rendeletét.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, **5 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2016.(II.09.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályairól szóló 2/2017.(II.09.) önkormányzati rendeletét.

7/2017. (II.08.) Kt. határozat

Tárgy: Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-a értelmében Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési évet követő három évre megállapítja saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Község Önkormányzatnak, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylete, és abból eredő fizetési kötelezettsége nincs.
- 2) Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011 Kormány-rendelet 2. § (1) bekezdése szerint Dóc Községi Önkormányzat saját bevételei a következők:

Helyi adó:	18.600 eFt
Bírság- és pótlék bevétel:	100 eFt
Három évre vonatkozóan összesen:	
2018. év	18.800 eFt.
2019. év	18.800 eFt.
2020. év	18.800 eFt.

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Bánfi Margit jegyző
3. Lázár Margit gazdasági ügyintéző
4. Irattár

Egyéb

Lakossági hozzászólások

Tóth Margit polgármester elmondta, hogy jelen van szinte minden Dóc településen érintett szolgáltató képviselője, így lehetőség van hozzájuk is kérdéseket intézni. Mivel hozzászólás nem volt a polgármester tájékoztatta a megjelenteket a dóci bekötő út felújításának jelenlegi helyzetéről és átadta a szót Fúzi Zoltán úrnak a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselőjének, hogy ismertesse a részleteket.

Fúzi Zoltán elmondta, hogy a helyszínen már megjelentek a tervezők és kivitelezők. Elmondta, hogy a többi érintett településen is megjelentek, addig is a jelenlegi problémákat egyedileg kezelik.

Megérkezett dr. Bánfi Margit a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a jegyző asszonyt, majd felkérte a Szegedi Hulladék-gazdálkodási Kft. képviselőjében megjelent dr. Koltainé Farkas Gabriellát, hogy tájékoztassa az érdeklődőket a szemétszállítás számlázásával kapcsolatban.

Dr. Koltainé Farkas Gabriella elmondta, hogy az egész ország lakossága érintett a számlázással, kapcsolatos problémákkal. Elmondta, hogy ennek oka, hogy a nemzeti vagyongazdálkodó átvette az közszolgáltatótól a számlázással, behajtással kapcsolatos összes tevékenységet. Ezzel kapcsolatban a vagyongazdálkodó és a közszolgáltatók között augusztusban született megállapodás bérszámlázás tevékenységéről. Ennek adminisztratív lebonyolítása okozta a hosszú szünetet a számlák elkészítésében, ezt követően újabb időt vette igénybe a bérszámlázás technikai hátterének biztosítása. Az okozott problémára tekintettel a szegedi hulladék-gazdálkodás kérte a Holdingtól az időközben felmerült késedelmektől, elmaradásoktól, felszólítók kiküldésétől való eltekintést. Ezért az idei évben egyetlen ügyfél sem kapott elmaradásról szóló felszólítást. Ezek kiküldésére Január 31.-ei zárás után kerül majd sor. Továbbá elmondta, hogy 2017. Január 01-től nem kéthavonta, hanem negyedévente fognak számlát kapni, amelyen nem kettő havi, hanem háromhavi összeg szerepel. A számlázással és egyéb problémával kapcsolatban továbbra is a Szegedi ügyfélszolgálaton, a már ismert elérhetőségeken tájékoztatást kapnak ügyfeleink. Tájékoztatása végén elnézést kért a lakosságtól az okozott kellemetlenségért és reméli, hogy Március hónapban mindenki határidőben kézhez kapja a számláját.

Tóth Margit polgármester megköszönte a részletes tájékoztatást.

Faragó Lászlóné Dóc Kossuth u. 17. sz alatti lakos megkérdezte, hogy az októberben kiosztott chippel ellátott edények mérik-e az elszállítandó hulladék mennyiségét?

Dr. Koltainé Farkas Gabriella elmondta, hogy a chipek nem az elszállítandó hulladék mennyiségének mérésére lettek az edényekre felszerelve, hanem tulajdonos azonosítás céljából, majd részletes tájékoztatást nyújtott az 1 fő re jutó hulladék mennyiség meghatározásával kapcsolatban.

Tóth Margit polgármester felkérte Priváczi-Juhász Zsolt urat, az Alföldvíz Zrt. képviselőjét, hogy tájékoztasson, hogy kíván-e az elkövetkezendő időben Dóc vezetékes hálózatába mosatást és tisztítást végezni?

Priváczi- Juhász Zsolt elmondta, hogy amennyiben az ivóvíz minőség ellenőrző adatok nem indokolják, úgy elsődlegesen szakaszöblítéseket szoktak végezni tűzcsapon keresztül. Amennyiben a lakosság, vagy közintézményi felhasználó részéről kifogás érkezik a vízminőséggel kapcsolatban, úgy haladéktalanul igyekezünk a problémát elhárítani.

Tóth Margit polgármester megkérdezte, hogy a vízellátással kapcsolatban van-e kérdés hozzászólás?

Nagy Zoltán Dóc Rózsa u. 37. sz. alatti lakos megkérdezte, hogy lehetne-e a hypo mennyiségét csökkenteni a vízben, mert időnként erősen érezhető a fertőtlenítő szaga?

Priváczi-Juhász Zsolt kéri a tisztelt lakosságot, hogy amennyiben ilyen problémát észlel, azt azonnal jelezze a 0-24 órás szolgálatot teljesítő műszaki ügyeleten. A fertőtlenítés céljára felhasznált anyag mennyisége a törvényi előírás minimuma. Továbbá elmondja, hogy akik elmúlt években hozzászórtak az ivóvíz minőségéhez, azoknak természetesen szokatlan lehet a szaghatás, majd hozzáteszi, hogy az ilyen vagy ehhez hasonló problémák elkerülését a korábban említett szakaszöblítéssel tudják megakadályozni.

Nagy Zoltán megköszöni a tájékoztatást.

Huszka Zoltánné a *Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda Igazgatója* kért szót. Elmondja, hogy az utóbbi időben rendszeresen előfordult, hogy mint oktatási intézmény a vízszolgáltatás szüneteltetéséről nem kaptak előzetes írásos értesítést. Kéri, hogy a jövőben más szolgáltatóhoz hasonlóan a kellemetlenségek elkerülése érdekében, írásban intézményüket tájékoztatni szíveskedjen az Alföldvíz Zrt.

Priváczi - Juhász Zsolt elmondja, hogy amennyiben tervezetten történik a szolgáltatás szüneteltetése, úgy mindenkor a helyben szokásos módon kiplakátozással, szórólapozással közlést teszik, de ha üzemzavar történik és ez okoz vízkimaradást, arról nem áll módunkba előzetesen értesíteni a felhasználókat.

Tóth Margit polgármester megköszönte a hozzászólást illetve az arra adott választ. Majd megkérdezte a lakosságot, hogy más jellegű kérdés vélemény van-e?

Faragó Lászlóné Dóc Kossuth u. 17. sz. alatti lakos tájékoztatást kért a Dóc Epreskert előregedett fáira vonatkozóan.

Tóth Margit polgármester az alábbiakról tájékoztat:

Az Önkormányzat az előregedett fák állapotának felmérésével kapcsolatosan megkérte a szakértői véleményt, amely már írásban meg is érkezett. Az Epreskert a Natura 2000 –es terület része, ezért csak szakember és nem az önkormányzattal munkaviszonyban álló közfoglalkoztatott végezhet nyesési vagy vágási munkálatokat. A felkért szakértő két alkalommal végzett helyszíni szemlét, mely során megállapította, hogy melyik fa kivágható illetve nyeséssel megmenthető. Végezetül elmondta, hogy ez nagy összegbe kerül az önkormányzatnak, hiszen egy fa kivágása 10.000 Ft, valamint hogy a munkát 2017.március 15- ig el kell végezni. Kiegészítésként elmondja, hogy 25-30 fa kivágásáról van szó.

Mivel több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a közmeghallgatást 17 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

Tóth Margit s.k.
polgármester



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző